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(I lavori iniziano alle ore 9.45 con l'esame del punto all'o.d.g.
inerente a "Svolgimento interrogazioni e interpellanze")

*****

OMISSIS

Interrogazione a risposta indifferibile e urgente n. 684 presentata dal Consigliere
Benvenuto, inerente a "Procedure di gara per assegnazione provvisoria dei lavori
relativi al bando 2015 edilizia scolastica"

PRESIDENTE

Esaminiamo l'interrogazione a risposta indifferibile e urgente n. 684.
La parola al Consigliere Segretario Benvenuto, che interviene in qualità di Consigliere,

per l'illustrazione.

BENVENUTO Alessandro

Grazie, Presidente.
Penso che in merito a quest'interrogazione ci sia un problema con gli Uffici, in quanto

l'ho protocollata l'8 ottobre, ma l'ho ritirata il giorno successivo.
Se posso permettermi, per velocizzare i tempi (so che l'Assessorato ha risolto il problema

e questo è un fatto positivo), vorrei segnalare che quando si parla di mutui e ci sono le imprese
che devono partecipare a una gara, devono stipulare una fideiussione (questo non riguarda
esclusivamente la Regione, ma anche i Ministeri coinvolti, per quanto riguarda i bandi
sull'edilizia scolastica), perché fare una gara costa e pertanto, la mancanza di comunicazioni
del Ministero, inizialmente, e magari i pareri contrastanti della Regione, hanno creato un po'
di disagio.

Possiamo dire che, prolungando i termini al 30 dicembre, il problema è ampiamente
risolto.

Grazie.

PRESIDENTE

La parola all'Assessore Pentenero per la risposta.

PENTENERO Giovanna, Assessore all'istruzione

Ringrazio per l'onestà con la quale è stato rappresentato il tema.
Vorrei, però, spiegare che l'ente Regione ha svolto ogni passaggio rispettando una

tempistica precisa e anche molto cogente, quindi molto stretta nella definizione dei tempi.
Il protrarsi della possibilità di avviare i lavori non è stato determinato dalla Regione

Piemonte. Peraltro, avendo scelto di programmare l'attività su tre annualità, è evidente che
questo creerà ulteriori problemi sulle annualità successive.

In ogni caso, questo è il dato reale e ringrazio per aver compreso la situazione.
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(Alle ore 10.11 il Presidente dichiara esaurita la trattazione del punto all'o.d.g.
inerente a "Svolgimento interrogazioni e interpellanze")

(La seduta ha inizio alle ore 10.17)


